LLogmapene



Ceoticmea
K8aopammoz20 KOPHA:

\/CleN/E'\/Z
a ~a
b /b

Va2 =a




Pacnonoswcume ¢ nopsoke
803PDACMAHUA UUCIIA:

m:\ﬁ; nzﬁ; p=4,1



Pacnonoswcume 6 nopsoke
yovleanua uucaa:

a = 13, bZﬁ, C:3,2



Ykaricume nauoonvuee uucno
U3 nepevducC/ieHHblX Hucei.

2375 N13; 4,5
27



Ynpocmume eviparicenue:

227 + 4.4 —éﬁ—%ﬁ
10~/3

—/3
124/3

243



Ynpocmume eviparicenue:

218 +5+/50 —0.25+/32 =72
2342

182
2.2
392



Buipazume u3z ¢popmyioi
NEepeMeHHyro pn

k* =%(m+n)
kz—%m %m—k2

2k +m 2k —m



Buipazume u3 ghopmynoi
NepemMenuylo ¢ :

5 a+b
2
2b—¢° 1 —2b
215 —b b




Ynpocmume eviparicenue:

J30-542

10



Ynpocmume eviparicenue:

V28 -34/2

27



Payuonanvnoie opoou

CBoncTBa apobent:
a b a-—+b
c o C
a c a-c
b d b-d
a ¢ a d
b d b c



Buvinoanume oeucmeue:

14a +25a° S5a

4—-25a* 2-5a

2 2a
2—5a 2+5a
da da

4-25qa° 4-25a°



Buvinoanume oeucmeue:

3—x  4x-2
(1-x)  (x-1)
D 5
(L—xy x—1
5 3x—95

—x (1)



Buvinoanume oeucmeue:

6x+6y x° =y’
x X
Ox 6x

X—Yy X+ y
6 X+ y

X—y 6



6. Jaoaua. JlooKka 3a 00HO u mo Jce epems
Mmodcem nponavims 40 Km no meuenurw peku uiu 25 km npomue
meuenusn pexu. Hatioume coocmeennyio ckopocmuv J100Ku, eciu
CKopocmb meuenusa pexul km/4y. Q003Hauue cOOCMEEHHYI0 CKOPOCHLb
JIOOKU 34 X KM/4, MOMCHO COCMABUMb YPABHEHUE:

1) e 3)25(x +2) = 40
x—2 x+2

2)@ 25 1) 40 _ 25
X x-—2 xX+2 x-2




Pewuume cucmemy ypasnenui:

(Tx—=3y =11,
2x+3y =T (2;1)




Haumu 3nauenue gviparxcenu:

(y+4) = (y=3)y+3) 1
npu y=—1—
1 3
_6Z
16 3
°y 3
22 —



Ceoiicmea uucnoevix HepaeeHcme.

- Ecnn a>b, To b<a. Ecnu a<b, 1o b>a.

- Ecnn a<b n b<c, 1o a<c.

- Ecnun a<b u c-ntoboe 4yncno, To a+c<b+c
- Ecnn a<b u c<d, To a+c<b+d

- Ecnn a<b u c<d, To ac<bd




Pewiume HepaeeHcmeo.

2(x—4)-3x<4x+2
(-o2)  (-o-2)

(— 2;+oo) [— 2;+oo)
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Pewiume cucmemy Hepaeencmae.

x—5<14,

i3x+1>4 + <19
1<x<19
1<x<19



Keaopammnwie ypasnenus

>
YpaBHeHUe B1aa ax  +bx+c=0
Ha3blBaeTCs KBaapaTHbIM YpaBHEHUEM.

OvckpuMuHanT 1 — p2 _4c
KopHu KBagpaTHOro ypaBHEHUS

B —b—\/Bx — —b++/D

X

2a ’ 2a
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Hauoume cymmy Kkopheit
YPABHEHUA:

I22 :4x* —12x+9=0
VIET | :3x(x—2)=x—4
772l :2x° +5x—7=0
IV 2x—1)Bx+2)=0



Boioepu npasunvnustit omeem
DLS  2)3,5  3)3 4)0

1 1 2 1
Irp. 12— 2)-2- 3)1= 4)——
) 3 3 2 3 ) 3

IIrp. )4,5 2)-25 3)-45 4)2.,5

D 2)2é 3)-% 4)4



Camocmoamenvnasn paboma

- 2_ 2 N =T
8xy ;ly 4x2 35 1: 1 4)
(xy—x)xy—y7) 6 6(x —3)

-5m"+m+8 2

1)8x2 4+ 10xy =5 — S« — 3y roprere 4) ﬁ

Ddecr — 1 7£erre 2
7
DY —12yv+19 =D lg 35S 4)%

35~ >

1)2 vy + 3cex o) 3 — 2 1)

5—5 x(x —3)



